
 

 

CHJÚCAR-JORNADA PLAN HIDROLÓGICO DE TERCER CICLO (2022-

2027)-DEMARCACIÓN HIDROGRÁFICA DEL JÚCAR 
(viernes, 23 de julio de 2021 a las 10:00 h) 

 

N.º INSCRITOS 
Se inscribieron en la jornada 319 personas. 

N.º ASISTENTES 
El cómputo total de asistentes durante la duración de la jornada fue de 233 personas (73% de 

asistencia comparando con el número de inscritos). 

El 88% (205) de los asistentes permaneció más de una hora conectado en la jornada, de los 

cuales el 65% (152) permaneció hasta el final de la jornada, a pesar de haber superado el 

tiempo establecido en la convocatoria. 

El porcentaje de atención de los asistentes se encuentra en torno al 68%. Esto quiere decir 

que, de media, la pantalla de la aplicación GotoWebinar estuvo activa en los monitores de los 

asistentes un 68% (este dato no recoge aquellas personas que estuvieron escuchando a los 

ponentes durante toda la presentación). 

El siguiente gráfico muestra la distribución por sectores de los asistentes a esta jornada no 

presencial:  
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N.º PREGUNTAS REALIZADAS 
El número de remitentes de correos electrónicos fue de 31; y se pudieron responder en directo 

a un total de 26.  

 

EVALUACIÓN DE LA JORNADA 
La evaluación de la jornada consistía en completar una encuesta dando una nota del 1 al 4 

para las siguientes preguntas: 

 

 

 



 
 

Del total de asistentes a la jornada, se recopilaron 102 evaluaciones sobre la jornada. 

Se han realizado las siguientes agrupaciones para reflejar los resultados de las encuestas, 

desde la menor puntuación: 1, a la mayor puntuación: 4. 

 

 Para la pregunta 1: 

 

La nota de media para esta pregunta ha sido de 3,5. 

 

 Para la pregunta 2: 

 

La nota de media para esta pregunta ha sido de 3,5. 

 

53% 

42% 

5% 

¿Qué te ha parecido la jornada? 

Muy buena

Buena

Mala

Muy mala

51% 

46% 

3% 

¿Crees que el contenido ha sido adecuado? 

Mucho

Bastante

Poco

Nada



 
 

 

 Para la pregunta 3: 

 

La nota de media para esta pregunta ha sido de 3,3. 

 

 Para la pregunta 4: 

 

La nota de media para esta pregunta ha sido de 3,5. 

 

 

 

47% 

39% 

14% 

¿Qué utilidad crees que ha tenido la jornada a la hora 
de informar sobre el Plan Hidrológico de tercer ciclo? 

Mucha

Bastante

Poca

Ninguna

58% 

34% 

7% 1% 

¿La jornada de presentación ha servido para informar 
sobre el proceso y los mecanismos que existen para 

participar en el proceso de elaboración del PH? 

Mucho

Bastante

Poco

Nada



 
 

 

 Para la pregunta 5: 

 

La nota de media para esta pregunta ha sido de 3,4. 

 

 Para la pregunta 6: 

 

La nota de media para esta pregunta ha sido de 3,8. 

 

 

 

53% 

35% 

11% 
1% 

Evalúe el sistema Webinar para la elaboración de 
jornadas de presentación y de participación pública 

Muy bueno

Bueno

Regular

Malo

79% 

21% 

¿Estaría dispuesto a participar en otras jornadas de 
presentación y participación organizadas por la CH 

Júcar? 

Sí

Probablemente sí

Probablemente no

No



 
 

 Para la pregunta 7: 

 

La nota de media para esta pregunta ha sido de 3,9. 

 

 

91% 

9% 

¿Considera necesaria la realización de procesos de 
participación en la elaboración de los documentos que 

conforman el proceso de planificación hidrológica? 

Mucho

Bastante

Poco

Nada


